

親愛的弟兄姊妹：

感謝你們支持我往日本短宣。也感謝你們為我祈禱，當地的水災並不嚴重。今次的短宣實在是與別不同，因為今次我感到帶著你們的心一同去短宣。而這一次是我第三次踏足日本，第三次來到這裡短宣感覺再不是，這裡很新奇那裡很新奇，不再是去明白和學習文化上的差異，而是實實在在的去作工，如何愛人，如何關心他們。今次我感到前所未有的壓力，一是因為弟兄姊妹支持我而來，二是我明白到長宣所要付上的代價。為何這樣說呢？由於今次九州這個地方有我們香港的宣教士，所以我們和宣教士的關係會十分之緊密。而今次我是這團的副領隊所以和宣教士們的溝通更多。和宣教士一起生活感受到他們的生活模式，絕不是香港那種多姿多彩的生活，而是每天枯樸乏味的生活。很記得宣教士說他在這裡最大的娛樂就是在家中看 DVD。對比我現在的生活實在要放下很多東西。

去到一個很少基督徒的地方會是怎樣？

原來我進入教會群體已經 14 年了，我的生活圈子再離不開基督徒。但是宣教就是要去到一個沒有基督徒的地方教他們遵行耶穌的道。去到一個沒有基督徒的地方真的很需要倚靠神。因為就只有你自己在這裡，天天都要**自律**緊守神的道，要每天活出基督徒的樣式。在自己身上顯出屬靈的果子。叫人在我們身上看見基督的香氣，繼而對我們的信仰渴慕。因為宣教士們都是早前就認識的。他們都知道我有長宣的心志，他們都會問我「你何時會來呀？我們這裡很需要人呀！」我的心好像畫上了休止符一樣。我發現我完全未預備好進入長宣。忽然間感受到要放下所有跟耶穌是怎樣的。

我們真的是耶穌的門徒嗎？

在這次的短宣中由於這個地方(伊萬里/武雄市)都沒有教會，這裡是以家庭形式的 Simple Church。沒有教會建築物，不會叫人回來聽道。在這裡主要的工作是和當地人建立關係，其中有一次令我印象深刻的是一位老太太(MAMA)。她是在伊萬里開咖啡店的，已經開了 30 多年，她見過的人很多。宣教士說她很會看人，一看就知你是怎樣的人。我們和她傾談時，她說她以前也有人叫她回教會，向她傳過福音。但她說：「那些人只叫我回去，我不覺得他們有什麼特別。也不會關心人。只是在說客氣的說話，想我回教會。但我見到這幾位宣教士，我認為他們才是真正的基督徒。他們真心的關心我。」我很明白 MAMA 所說的說話，可能我也是這樣的人。叫人回教會也十分客氣，很想他回來成為教會的一份子。一起成為基督徒，完成大使命。但我有沒有真心的去關心別人，敏感別人的需要呢？

想到這裡我發現自己有很多安舒的區域，能夠給神的東西看來已畫了一條界線，只到這裡不能再多似的。

我們是很有影響力的人！

這次的短真的很多反省的地方。因為到了日本的教會，他們說我們很特別，十分之喜樂和有活力，日本的基督徒都不是這樣的。他們也很想知道為何我們會這樣。宣教士說我們為他們作了榜樣，他們不知道信耶穌可以這樣的喜樂，也不明白一大班基督走在一起會有怎樣的氣氛。他們和我們在一起時很想學這樣東西。還有很多生活的細節，怎樣開放自己的生命，如何自處和對世界的價值觀都成了他們的榜樣，開了他們的眼界。的確在我自己來說真不是什麼了不起的事，因為自己是在教會圈子已經十四年了。原來耶穌如此改變了我們。

要有下一代門徒！

在這次的行程我們到了全日本最少教會的地方佐賀，那裡只有三間教會。一間是有 14 人的教會。一間是不知多少人永遠聯絡不上的教會，第三間是剛剛關閉了的教會。為什麼關閉呢。原來是因為那裡只有三個會友，三個都 60 多歲了，因為近來三位都入了老人院所以教會就關閉了。那間教會有 60 多年的歷史，當地人還將那教會列為古跡。我反省了如果我們沒有下一代門徒，教會也會有一天關閉。所以我回來立志要訓練門徒。守望下一代年青人成為基督的門徒，遵行耶穌的道。以上是我在短宣的所得著和反省，致於在短宣內的工作和體驗實在是太多太碎了，未能盡錄。希望能勉勵各弟兄姊妹繼續為宣教而努力。

主內

世龍

2012 年 8 月